
НОВИ САД, СОМБОР,СУБОТИЦА, БЕЛГРАД 
 
Нови Сад традиционално во декември влегува во празничен дух, кога централните улици на градот се 
трансформираат во бајковити пејзажи украсени со украсни светилки. Исто како и во божиќните филмови е 
неверојатно место за создавање на спомени. Специфичноста на Нови Сад е во тоа што празничната магија се 
чувствува на повеќе локации па ќе имате можност да уживате во божиќниот амбиентот. Божиќната атмосфера, 
дрвените куќички и осветлените улички ќе ве понесат низ предновогодишната атмосфера што никогаш нема 
да посакате да го напуштите овој град.  
 
 
07.12.2024 Сабота СКОПЈЕ-НОВИ САД 
Состанок на групата пред хотел Русија во 01:30ч. Имаме организиран превоз од: Кочани, Штип, Велес, Скопје и 
Куманово. Поаѓање кон Нови Сад. Пристигнување во утринските часови во Нови Сад, еден од најразвиените 
градови во Југоисточна Европа, богат со култура, традиција и урбана содржина, препознаен како многу 
погодно и стимулативно место за живеење, работа и инвестирање. Град на пристапни и солидарни луѓе кои ги 
почитуваат различностите и се чини дека сите се чувствуваат добредојдени во Нови Сад. Како втор по 
големина град во Србија, Нови Сад успеа да го задржи својот чуден шарм додека еволуира во модерен центар 
на уметност, музика и гастрономија. Без разлика дали сте храбар патник, ентузијаст за историја, љубител на 
храна или некој што едноставно сака да се опушти на нова и возбудлива дестинација, Нови Сад нуди низа 
искуства кои одговараат на секој интерес. Симбол на градот е Петроварадинската тврдина која е доказ за 
слоевите на историјата кои го обликувале Нови Сад. Изградена во текот на 17 и 18 век од Хабсбуршката 
монархија, тврдината издржала војни, инвазии и променливи империи. Нејзината стратешка локација со 
поглед на Дунав го направи ценет имот и чувар на градот долу. На оваа тврдина се одржува ЕXIT фестивалот. 
Плоштадот на слободата, познат и како плоштад (Трг) Слободе, е значајна локација лоцирана во срцето на 
Нови Сад, Србија. Служи како повеќе од едноставно обележје, бидејќи е раздвижен центар каде богатата 
историја, култура и модерниот начин на живот на градот се спојуваат во фасцинантен спој. Уште денски ќе се 
почувствува магијата на божиќниот базар, со самите подготовки на мештаните. Следува разглед на градот со 
локален водич. По разгледот слободно време за индивидуални активности. Сместување во хотел. 
Индивидуална посета на божиќниот пазар во Нови Сад. Ноќевање 
 
08.12.2024 Недела  СОМБОР-СУБОТИЦА-НОВИ САД 
Појадок. Заминување кон градот на кошаркарскиот (NBA MVP), Никола Јокиќ, градот со повеќе од 18.000 дрвца 
и едeн од најзелените градови во Србија, градот Сомбор. Koга има тема за најубави градови во Србија, Сомбор 
апсолутно мора да биде на таа листа. Познатиот град во Војводина е дом на некои од најимпресивните 
архитектури во земјата, заедно со навистина опиплива култура. Како во бајка во која времето за момент 
застанало, овој град успеал да го зачува шармот на минатото и прекрасно да го спои со духот на луѓето, 
возраста и различните времиња кои доаѓале и поминувале низ аглите и улиците на градот, кои порано биле 
место на граничари и војска. Четири улици кои ги вклучуваат најголемите знаменитости и згради го формираат 
срцето на Сомбор. Овие улици, кои се посветени на српските војводи од Првата светска војна – Живојин 
Мишиќ, Степа Степановиќ, Радомир Путник и Петар Бојовиќ, го исполнуваат центарот на градот со 
архитектонски скапоцени камења од различни стилови, создавајќи уникатна и фасцинантна комбинација на 
убавина, стил и различноста. Градското собрание е најрепрезентативната зграда од неокласичниот период и 
скапоцен камен во урбаната слика на Сомбор. Изграден е на темелите на палатата, подигната во 1718 година 
од страна на грофот Јован Бранковиќ, подоцна е обновена во 1749 година. Отсекогаш бил место каде се 
случувале значајни настани и поради својата грациозност, убавина и вредност бил прогласен за културно 
богатство од големо значење. Разглед на градот со локален водич. Слободно време за индивидуални 
активности. Заминување кон Суботица. Мешавината на Суботица од пастелни згради во боја на бонбони и 
сложената Арт Нову архитектура е нешто што мора да го видите на вашето патување во Србија - а Суботица е 
град кој мора да го посетите на ова патување. Суботица нуди прекрасно пријатна атмосфера која обично ја 
има во градовите со иста големина. Кога сте тука, часовникот се движи “побавно” како да ви даде повеќе 
(време) да ја впиете атмосферата на сето тоа. Суботица сигурно ќе ве шармира со прекрасната Арт Нову 



архитектура. Благодарение на златната доба на Суботица од средината на 1800-тите до раните 1900-ти, градот 
е полн со шарени, сложени и уникатни згради на речиси секој агол. Ако сакате боја, интересни градби, чудни 
градови или мешавина од трите, тогаш сигурно ќе се заљубите во овој симпатичен град!  
Она што треба да се види е Палатата ,,Raichle’’ која датира пред повеќе од сто години, кога била изградена во 
1904 година како семејна палата за Ференц Рајхле, познат српско-унгарски архитект. Синагогата во Суботица 
беше избрана за една од најубавите синагоги во Европа, и не е тешко да се види зошто. Од шарените лалиња 
и рози насликани на фасадата до шарените витражи, цик-цак шарите на покривот и светлите бои насекаде, 
како да оживеала една прекрасна слика. На главното шеталиште ,,Корзо”задолжително треба да испиете едно 
кафе и да уживате. Во Суботица е предвиден разглед со локален водич па слободно време за индивидуален 
разглед. Заминување кон Нови Сад. Втор ден за уживање на божиќниот базар во Нови Сад. 

09.12.2024 Понеделник  НОВИ САД-БЕЛГРАД-СКОПЈЕ  
Појадок. Одјава од хотел и заминување кон BIG FASHION OUTLET Inđijа. Во овој outlet ќе најдете несекојдневни 

брендови, а за патниците кои не се по шопингот има кафулиња. Слободно време околу 2 часа. Заминување 
кон Беглрад. Време за индивидуална прошетка низ Калемегдан или за тие кои нема да си најдете ништо во 

BIG FASHION OUTLETOT, се надеваме дека ќе најдете во трговскиот центар ,,Rajiceva’’ на улицата Кнез 
Михаилова. Слободно време околу 2 часа за индивидуални актиновсти. Во попладневните поаѓање кон 

Македонија. Пристигнување во вечерните часови пред полноќ во Скопје.  
 
                                                                

ПРОМО ЦЕНА за резервации до 30.10: 129 € / 8.000 мкд 
 

ЦЕНА НА АРАНЖМАНОТ:  145 € / 8.990 мкд 
 
Во цената на аранжманот е вклучено: 
-Автобуски превоз 
-2 ноќевања со појадок во хотел со 3* 
-Разглед на Нови Сад 
-Туристички придружник 
-Посета на BIG FASHION OUTLEL во Инџија 
-Посета на Белград 
 
Во цената на аранжманот не е вклучено: 
-Tуристича такса 3 € за 2 ноќевања- задолжително се плаќа во автобус 
-Посета на Сомбор и Суботица - 50 € од лице 
-Патничко здравствено осигурување 
 
Напомени: 
-Aгенцијата го задржува правото за отказ на аранжманот најмногу 5 дена пред тргнување.  
-За реализација на патувањето потребно е минимум од 45 патници. 
-Доплата за еднокреветна соба- 40 € плус од моменталната сума на аранжманот 
За деца до 3 години- 50€ за превоз, гратис сместување доколку е придружуван со двајца родители. Не користи легло.  
-За деца со полни 3 год. до неполни 12 год.- добива попуст само на факултативи, се плаќа целосна сума на аранжман.  
Целосна доплата на аранжманот мора да се изврши најдоцна 10 дена пред тргнување.  
-Во случај на отказ на еден од патниците, за сместување нема поврат на средства 
-Агенцијата го задржува правото по пат на ultra first или last minute понуда да ги објави и продаде слободните капацитети по цени кои се разликуваат од 
оние кои се веќе објавени во ценовникот. Лицата кои го уплатиле аранжманот по ценовник немаат право на надомест на средства за разликата во цена. 
-Агенцијата го задржува правото на промена на хотел/апартман во случај на технички причини или Overbooking, организаторот ќе го смести патникот 
според можностите во даден момент во објект од иста категорија или од повисока категорија без надомест 
-Реализацијата на излетите е во зависност од временските услови, организаторот го задржува правото во случај на неповолни врем енски услови да ги 
откаже излетите и за истите не следува рефундација. 
Пасошот треба да важи минимум 3 месеци по завршувањето на патувањето  
-Ова патување може да се реализира со лична карта  

 
 
 
 


